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ACTA N 197- 2022

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En Ia cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los dos dIas del
mes de noviembre del dos mu veinte y dos, siendo las catorce horas, convocados por
el señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro Moncayo, quien
preside la sesión es el Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota Vicealcalde, se reinen en
sesión ordinaria de Concejo, las señoras Concejales y señores Concejales, Ing. Luis
Miguel Campos Maldonado; señor Luis Muñoz; Ab. Maritza Ximena Quintana
Hermosa; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; concurren los señores
Directores Departamentales; Ing. Ximena Catucuago, Directora Administrativa; Ing.
Carlos Fiallos, Director de Gestión Financiera; Arq. Andrea Araujo, Directora de
Planificación y Ordenamiento Territorial; Arq. Miguel Cisneros, Director de Avalños
y Catastros; Ing. Dario Cabascango, Director de Gestión Ambiental; Ing. Marcelo
Gonzalez, Director de Obras Püblicas; Lcda. Margarita Ipiales, Analista de
Participación Ciudadana; Mgtr. Rodrigo Pinango, Procurador SIndico; acti'ia como
Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Vicealcalde, buenas tardes con todos los companeros Concejales, por
Secretaria, tenga la bondad de dar lectura a la delegación correspondiente.

Señora Secretaria, procede a dar lectura el oficio No. 638-A-2022 -GADMPM, de
fecha 02 de noviembre de 2022, el mismo que se adjunta.
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Oficio N° 638 -A-2022-GADMPM
Tabacundo, 02 de noviembre de 2022

Ing. Edgar Alcocer
VICEALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO
En su despacho. -

Dc nil consideración:

Reciba un atento y cordial saludo cle parte del GAD Municipal del canton
Pedro Moncayo, a Ia vez desearle éxitos en las funciones a iisted
encomendadas en beneficio cle los pedromoncayenses.

Per tnedio del presente DELEGO a usted, a que presida Ia sesión orclinaria
del Concejo Municipal; là misma que tendrá lugar el dia de hey jueves 02
de noviembre de 2022 a las 14h00, en Ia Sala dc Sesiones de esta
Municipalidad, por cuanlo per motives de agenda a esa hora mantendré
una reunion en Ia ciudad de Quito.

Por La atención que se dé a Ia presente me suscriho de usted, con muestras
de consideración y estiina.

Atentamente,

/

-

Sr. Virgilio Andrangu Cu cot
ALCALDE DEL GADMUNICI PAL
DEL CANTON PEDRO MONCAVO
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Señor Vicealcalde, bien una vez escuchada la delegación correspondiente, por
favor señorita Secretaria, sIrvase constatar el quorum reglamentario.

Señora Secretaria, con la presencia de todos los señores Concejales, contamos con
el quorum reglamentario, para esta sesión ordinaria de Concejo Municipal señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, existiendo el quorum reglamentario sIrvase poner a
consideración la orden del dIa por favor.

ORDEN DEL DIA

1.- APROBACION DEL ACTA No. 195-2022, DE LA SESION EXTRAORDINARIA
DEL DIA LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2022, Y,

2.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, tiene la palabra señor
Concejal Ing. Luis Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, bueno señor Vicealcalde yo
mociono que se apruebe el orden del dIa.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Sr. Luis Alfonso Muñoz, señor Vicealcalde si me permite, apoyo la
moción del compañero Campos.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, sIrvase tomar votación.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de Ia moción.

Señor Concejal, Sr. Luis Alfonso Muñoz, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Maritza Ximena Quintana Hermosa, a favor de la mociOn

Señora Concejala, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de Ia
moción.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de Ia moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, una vez que ha sido
aprobado por unanimidad el orden del dIa sIrvase dar lectura el primer punto del
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PRIMER PUNTO. - APROBACION DEL ACTA No. 195-2022, DE LA SESION
EXTRAORDINARIA DEL DIA LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2022.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, observaciones al acta, tiene
Ia palabra el señor Concejal Luis Muñoz.

Señor Concejal, Luis Alfonso Mufloz, señor Vicealcalde, señorita Secretaria, señor
Procurador, compañeras y compañeros Concejales, señoras y señores Directores,
hay unas pocas observaciones, ha mejorado bastante de hecho son muy pocas, las
mismas hare ilegar a Secretarla y con eso elevo Ia moción que se apruebe el primer
p unto.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, yo le apoyo señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, sIrvase tomar votación, pot-

favor.

Señora Secretaria, procedo a tornar votación.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, con las observaciones
realizadas por el compafiero, a favor de Ia mociOn.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Maritza Ximena Quintana Hermosa, a favor de la moción.

Señora Concejala, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, buenas tardes con
todos, también hare ilegar las observaciones del acta y con eso a favor de Ia moción.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de Ia mociOn.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto del orden del dia
señor Vicealcalde.

Señor Alcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, una vez que ha sido aprobado
el primer punto del orden del dIa, sIrvase dar lectura el segundo punto.

RESOLUCION No 538.- EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DfA.-
APROBACION DEL ACTA No. 195-2022, DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DfA
LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA No. 195-20 22, DE LA
SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2022, CON LAS
OBSERVACIONES REALIZADAS.
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SEGUNDO PUNTO. - LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS

Señora Secretaria, permItame informarle señor Vicealcalde que no tenernos
comunicaciones recibidas.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, al no tener comunicaciones
recibidas y más puntos a tratarse, damos por terminada la sesión de Concejo
Municipal y desearles un feliz feriado. Gracias

Siendo las 14h05 se da por concluida la sesión ordinaria de Concejo Municipal de
este dIa. /_\
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